

Kaiser Gym TIROL | Kaiseraufstieg 26 | 6330 Kufstein Facebook: KaisergymTirol | Instagram: kaisergymtirol Web: www.kaisergym-tirol.at | Email: welcome@kaisergym-tirol.at Tel: +43 676 454 773 8

Hiermit melde ich mich verbindlich im Kampfsportcenter des Kaiser Gym Tirol an:

Name:	Vorname:
Plz/Ort:	_ Straße:
Geb. Datum:	
Email:	Telefon:

Es gelten die folgenden Geschäftsbedingungen:

- §1 Das Mitglied verpflichtet sich, die Hausordnung in der ausgehängten aktuellen Fassung einzuhalten.
- §2 Schäden an der Einrichtung des KSC Alpenwolfs / Kaiser Gym Tirol sind vom Verursacher, gegebenenfalls von dessen Haftpflichtversicherung zu ersetzen. Entsprechende Informationspflichten obliegen dem Mitglied. Der KSC Alpenwolf / Kaiser Gym Tirol behält sich vor, bei Verstößen gegen die Hausordnung und/oder die guten Sitten schriftlich ein Hausverbot zu erteilen. Ein solcher Fall beinhaltet eine ordentliche Kündigung zum nächsten Termin; die Beitragszahlungen bis zu diesem Termin sind weiter zu entrichten.

§3 Wird es der KSC Alpenwolf / Kaiser Gym Tirol aus Gründen der höheren Gewalt unmöglich bestimmte Leistungen zu erbringen, so hat das Mitglied keinen Anspruch auf Schadensersatz oder Ersatz Stunden.

§4 Das Mitglied versichert, dass es die in den Kampfsportkursen erlernten Techniken nur beim Sportlichen Wettkampf, bei Trainingseinheiten im KSC Alpenwolf / Kaiser Gym Tirol oder im Sinne des Notwehrparagraphen §3 StGB anwenden wird. Bei Zuwiderhandlung behält sich der KSC Alpenwolf / Kaiser Gym Tirol das Recht der fristlosen Kündigung der Mitgliedschaft vor.

§5 Der KSC Alpenwolf / Kaiser Gym Tirol ist dazu berechtigt, die Aufnahme eines Anwärters auf Mitgliedschaft ohne Angabe von Gründen zu verwehren. §6 Für alle Mitglieder gilt mindestens eine Mitgliedsdauer von 3 Monaten.

§7 Ein Austritt aus dem Mitgliedsvertrag ist unter Einhaltung einer einmonatigen Kündigungsfrist jederzeit möglich.

Hiermit erkläre ich mein Einverständnis mit der Weitergabe meiner personenbezogenen Daten aus diesem Vertrag zum Zwecke der Aufbewahrung im Mitgliederregister und zur Nennung von sportlichen Wettkämpfen.

Die Mitgliedschaften im Kaiser Gym Tirol Kufstein & Kirchdorf:



1 Monat: **50€** AT23 3626 3000 0516 9891



6 Monat: **300€** AT23 3626 3000 0516 9891



1 Jahr: **600€** AT23 3626 3000 0516 9891

Ort/Datum/Unterschrift Mitglied oder Erziehungsberechtigter KSC Alpenwolf / Kaiser Gym Tirol

Zahlungsart: Überweisung auf das Vereinskonto, oder Barzahlung an den jeweiligen Trainern (KSC Alpenwolf & Kaiser-Gym Tirol) Bei OnlineBanking Verwendungszweck gebuchtes Paket eintragen